



KLUBBAVIS FOR ENEBAKK LIONS CLUB

Charterdato: 21. mai 1968



Redaktør Tor H. Kristoffersen

Utgave 003 – 2018 / 2019



Hei Lionsvenner!

Nå er vi virkelig i gang, og jeg håper dere også kjenner det. Når dette leses har vi gjennomført TV-aksjonen og vi har hatt utdeling av jubileumsgaven vår. Jeg ber dere følge med i Enebaakk Avis, der skal det komme noe.

Vi går inn i vår kanskje mest hektiske periode nå, med kransebinding, blomstersalg, tegnekonkurransen, forberedelser til bjørkeris og nok en jubileumsfest. Til julefesten har vi invitert DG, soneleder, presidentene i sonen, Rotary, ordfører og Sanitetsforeningen.

Så jeg håper batteriene er ladet, og at vi gjennomfører med vanlig stil. Vi har en utfordring vi må ta tak i så snart over på nyåret, og det er Mitt Valg. Hver og en av oss bør tenke hva som kan være en fornuftig løsning framover, og så håper vi på gode løsninger.

Tvitvi!

Med hilsen
Per Arne

Medlemsmøte

Torsdag 01. November 2018 på Ignarbakke
+ Kransebinding på Prestegårdslåven.

Kl. 1800 Presis.

Agenda

Kransebinding
Opprop
Jubilanter
Lions mål
Øvrige saker.

VELKOMMEN!



JUBILANTER

Trond 6.11

Tore B. 17.11

**MEDMENNESKELIG ENGASJEMENT
I HJELP FOR ANDRE**

Medlemsmøte: 11.10.18,

Sted: Ignarbakke

1. Omvisning på nye Ytre Enebakk Skole.
Oppmøte kl. 1800, omvisning ved rektor. Møtet fortsatte på Ignarbakke kl. 1930.

2. Opprop, fremmøte 48 %

3. Jubilanter.

4. Lions mål

5. Regnskap 2017/2018.
Aktivitetsregnskap og regnskap for klubbkassa ble gjennomgått og revisorrapport ble lest opp.
Begge regnskapene ble godkjent.

6. Budsjett 2018/2019.
Budsjettforslag for aktivitetskassa og klubbkassa ble gjennomgått. For aktivitetskontoen er det ført opp en diversepost på kr 20.000,- lokalt, nasjonalt og internasjonalt, i alt kr. 60.000,-. Styret gis fullmakt til å disponere disse postene i påkommende tilfeller.

7. Årsberetning.
Denne ble gjennomgått. Godkjent.

8. Presse.
Enebakk Avis er kontaktet i forbindelse med følgende arrangementer:

25.10. Utdeling av pengegaver/jubileumsgaver til lag og foreninger.

31.10. Premiering, tegnekonkurransen på biblioteket.

01.11. November møtet / kransbinding.

9. Julemarked lørdag 01.12. kl. 10 -15
Lions er påmeldt, bruk av stort telt. Planlegger salg av kranser.

Trenger mannskap. Ståle kan stille. Meld fra til Aksel innen styremøtet 18.10.

10. Kransebinding, medlemsmøtet 01.11.
Blomstertråd er på plass.
Servering, god drikke og ertersuppe. Gløgg til kransbindingen. NB! Kokeplate og stor kjele.

Øvrig program:
DG Per Erik Sørensen besøker oss
Finn Hagen, blomsterfirma, leverandør av «juleblomstene»
NB! Alle IZettle betalingsterminaler lades opp på forhånd og tas med på neste styremøte/medlemsmøte.

11. Arrangement, utdeling av pengegaver 25.10.
Styret har mottatt «takk» fra de lag/foreninger som har mottatt pengegave.
Styret møter kl. 1800 på Ignarbakke.
Arrangementet starter kl. 1900. Styret sender ut påminnelse til alle Lions medlemmer om å møte opp. Påmelding innen 17.10.

12. Jubileumsfesten 07.12.
Aktivitetskomite og festkomite må samordne organiseringen av arrangementet.

13. Matrikkel.
5 stk. er bestilt.

14. Innkommende søknader.
Mottatt søknad fra Sanitetsforeningen og Frivillighetssentralen. Søknadene behandles i styret.

15. Mitt valg.
Invitasjon til Mitt valg konferanse 2018, 25. – 26. oktober ved Quality Airport Hotel Gardermoen.
Deltakeravgift kr. 1.500,- pr person. For mer info, se www.mittvalg.no Øystein Brevig anbefales å delta.

Hauglia skole ønsker oppfølging etter tidligere avholdt kurs.

16. TV aksjon.
Sjåfører: Rotary har meldt inn 7-8 sjåfører. Lions stiller med nok sjåfører.

17. Tegnekonkurransen.
Mandag 29.10. Tegningene skal monteres opp og stilles ut i biblioteket.

Onsdag 31.10. kl. 1800, premieutdeling. Aksel stiller i stedet for Per Arne og foretar utdeling av diplomer. Diplomer er mottatt og på plass. Ivar deltar i juryen.
Ståle må ordne med pengepremier, 10 konvolutter med 300,- i hver.

Fredag 02.11. Utstillingen rigges ned kl. 1400. Tor K. og Arne kan stille. Aksel ordner med nøkkel til låven.

18. Konfektesker til Ignagard
Stein sjekker antall konfektesker.

19. Gjensidigestiftelsens juleaksjon 2018.
Fått tilbakemelding fra Frivillighetssentralen.

- Tildele verdige trengende
- Julematarrangement

Saken behandles videre i styret.

20. Eventuelt.
Låsbare skap. Per Arne har fått tak i skap, men de er ikke låsbare.
Har også fått to plakatholdere, og ca. 15 billedtrykk. Disse kan f.eks. brukes til gevinster.

Brønnboringsprogram i Afrika.
Forslag om at Enebakk Lions skal engasjere seg i brønnboringsprogram, snakk om ca. kr. 50.000,-.
Andre Lions klubber har gått sammen. Undersøke mer med tanke på engasjement, kan spilles inn som aktivitet på sonemøte 22.11.
Møtet slutt 2145.
Ref. KG

Referat fra Styremøte 18.10.18, kl. 1900

Sted: Ignarbakke

Til stede: Aksel Bøhler, Ståle Rustad, Magne Nordli, Per Arne Johansen, Tor H: Kristoffersen, Knut Grøholt
Forfall: Tor Fangan

Sak 1. Referat fra forrige møte.

Godkjent.

Sak 2. Utdeling av penger, opplegg.

Kun styret stiller fra ELC. Har ikke hørt noen fra Filadelfiakirken (Betel) i Ytre, men vi forutsetter de møter. Ytre Enebakk skolekorps har med en musikanter for å spille.

Vi blir i alt 20 personer. Knut bestiller lefser, Tor K. henter.

Sak 3. Aktivitet fremover, og status.

- Medlemsmøte 01.11 Per Arne er borte.

Aksel vikarierer.

- DG får telefonnummer til Aksel. Oppmøte i låven, kransebinding kl. 1800, til ca. 1930-2000.

Møtet fortsetter på Ignarbakke.

- TV aksjonen, ok

- Julefesten, jubileumsarrangement.

Festkomiteen forbereder. Tor F. må be om nødvendig hjelp. Sjekk at leverandør (Torunn) kan levere...

- Program: Utlodning, utmerkelser?
- Invitere gjester med ledsager: Oppegård LC, Soneleder, presidentene i sonen, ordfører, Rotary, Sanitetsforeningen, distriktsguvernør.

- Invitasjon til jubileumsfesten må ut i klubbavisen, frist påmelding 20.11.18 Kaker: Knut ringer Asbjørn H., Åsmund J. og Stein L.

Sak 4. Møteplaner og sonen.

Neste sonemøte 22.11. vi har styremøte. Trond A. stiller, Stein kan kanskje stille.

Sak 5. Referert fra siste sonemøte.

Sak 6. Utenlandsprosjekt.

Eget skjema ang. videre deltakelse ble besvart.

Sak 7. Div. korrespondanse.

- Telefonhenvendelse fra Hobøl LC ang. blomstersalget.

- Invitasjon til høstutstilling, Skedsmokorset.

- Hjertestarter til Frivillighetssentralen, kr.

10.000,- Avslag

- Sanitetsforeningen, tilskudd til psykisk syke på Solgården, ligger inni budsjettet.

- Søknad fra Klokkelovnene om tilskudd.

Avslag, vi gir til Sykehusklovnene.

Sak 8. Gjensidigestiftelsen, søknad.

Hatt kontakt med Frivillighetssentralen. Uklart om vi kan la Frivillighetssentralen disponere pengene, uten at ELC følger tett opp hvordan pengene blir disponert. Per Arne undersøker om vi må være «full kontroll».

Sak 9. Eventuelt.

- Julemarked lørdag 01.12.
- Bruk av telt, 3 x 3 meter. (Tor sitt private).

Trenger mannskap.

- Oppmøte kl. 0830 for rigging av telt.
- Henvendelse fra Norgesrullen ang. salg av toalettruller. Ikke aktuelt.

- Mitt valg. Ingen kan stille.

- Hauglia skole ønsker oppfølging, sjekkes ut senest i november. Må få til et

oppfølgingsopplegg på nyåret. Ansvar Øystein.

- Pressen, Enebakk Avis. Avklare om de kan stille på ELC arrangementer, eller om vi må bidra selv.

- Brønnboringsprosjekt. Ståle orienterte, kostnad på kr. 50.- 60.000. Mulig samarbeid med annen klubb. Ståle kontakter presidenten i Rælingen LC

- Utstyr. Vi har nå tre prosjektører og to plakatstativ.

Møtet slutt kl. 2100.

Ref. Knut G.

Program for Enebakklions Club 2018 – 2019.

01. nov. Klubbmøte med kransbinding og noe atått. DG kommer, og Finn Hagen (blomster leverandøren)
04. nov. Vaffel steking Ignargard.
22. nov. Styremøte
01. des. Julemarked, Kirkebygda
07. des. Klubbmøte og Juleavslutning
- ?? des. Blomstersalget starter.
03. jan. Klubbmøte
24. jan. Styremøte
07. feb. Klubbmøte.
21. feb. Styremøte
07. mars Klubbmøte
21. mars Styremøte
04. april Klubbmøte
25. april Styremøte
- April DISTRIKTSMØTE
- ?? april Tulipansalg
02. mai Klubbmøte
23. mai Styremøte
24. til 25. mai RIKSMØTE
14. juni Klubbmøte med sommeravslutning.
- ?? Juni Grill kveld
- ?? Juni Overtagelsemøte

IZETTLE



Hei folkens, da er tiden kommet for å sjekke at betalingsterminalene våre er i orden. Lad den opp og sjekk at den fungerer mot mobilen din. Hvis ikke, ta den med på november møte så ser vi på den sammen.



Kakeliste for 2018 – 2019.

01. nov. Ivar F, Tor F. og Per Eivind,
07. des. Knut G, Asbjørn H. og Åsmund J.
03. jan. Per Arne, Jan Ove, og Tor Henry
07. feb. Stein L., Anders L, og Knut L.
07. mars Magnar, Freddy og Ståle
04. april Karl Johan, Knut S. og Arne T.
02. mai Geir T, Jan Erik og Trond A.
14. juni Tor J. B., Tore B. og Aksel



Velkommen til årets julemøte / jubileumsfest

**På Bøndernes Hus, den. 07. desember 2018
kl. 1900.**

Pris pr. person kr. 350,00

Påmelding til Tor Fangan

Mail: fangan@online.no. Tlf. 913 77 225

Innen 20/11-2018

Velkommen

Tor F. og Per Arne



*Enebakk Lions Club
Lillestrømveien 1506
1911 Flateby*

Telefon: 951 52 042

*E-post:
Enebakk@Lions.No*

*Org nr:
993 335 339
Til tjeneste*